Zoom体験会（Zoomはじめての方）
　Zoom初めての方対象に、Zoomの簡単な使用方法やZoomでできることを体験して頂く
Zoom体験会を開催いたします。
パソコン・スマホ・タブレットからご参加いただけます。
Zoomを導入したいが方法がわからない。ZOOMを体験してみたい。Zoomを活用して事業所内で会議をしたい。というかたは是非ご参加ください。
日時：令和2年8月25日（火）14時～14時30分
申込期日：8月25日（火）12時までに下記方法にて申し込みをお願い致します。
申込方法：メールでお申込み下さい。
1． 参加者氏名　２．事業所名を記入し、
ohmashien@yahoo.co.jp 東淀川区医師会相談支援室　中畠宛にメールでお申込みください。送信メールに体験会URL（ID）を返信します。

ZOOM体験会に参加する前に確認していただくこと！
· カメラやマイク機能があるか確認（スマホで参加される方は確認不要ですが、パソコンで参加の方はカメラやマイク・スピーカー機能がついているか確認してください）。

· 体験会に参加するだけならアカウント登録は不要、アプリの使用は無料。ホスト（招待者）から送られてきてURLとIDで入室する。

· スマホ、タブレットで参加される方は、事前にZOOMアプリをインストール（Zoom Cloud Meetings）する。青いマークが目印。体験会当日、メールに届いたURLをクリックするか、アプリを立ち上げてから、ミーティングに参加➡送られてきたIDを入力。

・　パソコンで参加される方は、事前にアプリをインストールしておかなくても大丈夫です。当日、主催者からメールで送られてきたURLをクリックすると、自動的にZOOMアプリがダウンロードされます。「コンピューターでオーディオ参加」ボタンが出たら、クリックする。
※サインインは、しなくても大丈夫です。Meetingに参加をクリックする。

※ご不明な点がございましたら、東淀川区医師会　相談支援室　中畠までご連絡ください。
　電話：06‐4862‐6124　/　Fax：06‐4862‐6134　/　E-mail：ohmashien@yahoo.co.jp
